
 

 

Referat fra FAU Møte 09.11.2022  

Til stede: 

1. Ranveig og Silje 

2. Maria 

3. Anne Line og Siv 

4. Hogne og Elisabeth 

5. Hedvig 

6. Birgitte  

7. Claus og Kjerstin 

 

Rektor: Til stede sammen med Kim, avd.leder mellomtrinnet 

Referent: Anne Line  

1: Referat Godkjent 

2: Fra Rektor: 

 Kim blir kontaktpunkt inn til skolen når rektor slutter. 

 AMG (Arbeidsmiljøgruppen) har laget en ny standard for inspeksjoner sammen med 

elevrådet. Inneholder oversikt over området, samt vakter og deres oppgaver.  

 Foreldreundersøkelse, kommer 10.11.2022 til den som er satt opp som «foresatt 1» i skolens 

register. Det vil bli sendt ut én undersøkelse pr barn man har på skolen. Rektor oppfordrer 

alle foreldre til å svare, og at FAU er flinke å minne på foreldrene viktigheten av å svare. 

 Det gjennomføres utbedring av taket på skolen, og i den forbindelse satt opp stilas. God 

dialog mellom skolen og Karlson på Taket i forbindelse med arbeidet.. 

 Det er gjort en befaring av skolekjøkkenet i forbindelse med for utbedring som skal skje i 

2023 

 Leseaksjonen med felles lesemål på totalt 222.000 minutter. Det innebærer at hver elev 

leser, blir lest for eller hører på lydbok osv. ca. 30 minutter hver dag. Viktig at alle trinn har 

samme føringer slik at det gjennomføres på samme måte.  

 Refleksaksjonen alle deltar og telleskjema delt ut.  

 SU-møte i slutten av november 

 Kvalitetsoppfølging 2023: 3 målområder i Bergen Kommune nye kvalitetsutviklingsplan 

Sammen for kvalitet – læring og medvirkning. Skolen må gjøre et valg om hva man ønsker å 

jobbe spesielt med i første toårsperiode. Dette skal være klart i forkant av årets 



 

 

kvalitetsoppfølging og danne grunnlag for FAUs bidrag inn i kvalitetsoppfølgingsmøtet. FAU-

leder vil bli invitert til kurs i regi av Etat for skole. Kan bruke et FAU-møte til å diskutere. Ny 

rektor skal også delta.  

 Personalsamling 2 dager. Gir stort utbytte ifht sosialt arbeidsmiljø samt faglig utbytte. Fokus 

på inkludering og læringsmiljø. Det er ønskelig å fortsette med å fortsette med å ta ut 2 

planleggingsdager etter hverandre.  

4: Planleggingsdager  
Innkommet sak- Noen foreldre har uttrykt at det skaper utfordringer i med 2 planleggingsdager på 

rad. Ny årsplan publiseres i januar og vi må presisere at Bønes skole har egen skolerute. De 2 

planleggingsdagene som slås sammen må sees i forhold til hvilket utbytte elevene har av 

aktivitetene lærerne har disse dagene. FAU Leder og Nestleder tar dette med videre i SU for 

vurdering. Kommer med avklaring etter FAU-møte i januar. Når disse dagene avholdes, er det viktig å 

presisere for foreldrene hva disse dagene brukes til.   

5 : Halloween 

Alle trinn fikk tilbud om klasserom i år, mens 1.klasse har Blackboxen fast. Lån av klasserom var et 

unntak fra tidligere år, da det er bevilget penger til tilsynsvakt i 2022. Det er en utfordring med å 

åpne opp klasserom for 7 ulike trinn ifht nøkler, låsing/alarm, samt renhold. Regelen skal være at 

barna skal følges av voksne under hele arrangementet. Vi må finne felles føringer til neste halloween, 

gjerne på foreldremøtet eller via spondgruppen.  

 

6 : Refleksaksjon oppfølging 

Vi bør ta en ny runde for å holde fokus på refleksbruk 03.01.2023. Trenger ikke stå fra ca. 0750. Vi 

trenger 3 stk. 

 

7: Foreldremøte 2  

Avholdes våren 2023. FAU foreslår at det i år kan avholdes trinnvis og diskusjoner/tema i grupper. 

Trinnkontaktene og Fau kan komme med forslag tema som er ønskelig å diskutere.   

 

8: Skoledisko 

Arrangement komiteen satt igjen etter møte og gjorde opp status og foreldete oppgaver. Alt under 

kontroll. Nytt i høst er at vi dropper DJ og gir gratis inngang og pizza. Det vil også være mobilfri sone, 

slik at vi unngår uheldige episoder.  

 

9: Eventuelt 

 

-  Utekontakten og ungdomsmiljø  

Silje, 1.Trinn, har kontaktet utekontakten i Bergen Kommune som driver med forebyggende arbeid 

rettet mot ungdom, rus og kriminalitet. De har vært til stede på Bønes skole 6 ganger siden siste FAU 

møte, ingenting alarmerende, men det oppleves som et behov at det er voksne til stede slik at det 

ikke utvikler seg til et større problem. Ungdommene virker å mangle et tilbud i nærområdet.  Skolen 

er et samlingspunkt for mange ungdommer.  

 



 

 

- Kommentarer mellom elever på mellomtrinnet. 

Det er oppdaget kommentarer mellom elever på mellomtrinnet angående «pick me». Dette må vi 

spesielt tenke på til Disco og rektor tar det med videre med lærerne.  

- Sykling til skolen 

Skolen kan kun anbefale at det ikke sykles til skolen før fra 5.trinn, men kan ikke bestemme dette. 

4.trinn har hatt sykkelopplæring.  

 

-  Spond (digital støy) 

Det har kommet tilbakemeldinger fra flere om at det oppleves som mye digital støy når alle skal 

kommentere eller like et innlegg/arrangement på Spond.  

Det oppleves som om arrangementer og viktige beskjeder drukner i varsler om kommentarer. FAU 

anbefaler å skru av varslinger på den aktuelle tråden/arrangementet inne i Spond dersom en 

opplever det slik og kanskje foreldregruppen kan begrense til å legge inn kommentarer til når det har 

relevans.  

Legger ved hvordan en kan slå av varsler på et bestemt innlegg under her. 

 

            

 

Neste møte holdes januar 2023 

 

 

 


